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. Vegyiik a 422 + 2y? + 2% = 4 egyenletii ellipszoidot. Forgassuk el el&szor
azr—2 = y—1 = z+2 egyenletrendszerd egyenes kortil 120°-kal, majd az
elforgatott feliiletet tiikkrozziik az x = 0,y = —2z egyenletrendszerd egye-
nesre. Adjuk meg az eredd transzformadcio matrixat homogén koordindtds
alakban majd hatarozzuk meg a transzformalt feliilet egyenletét.

. Irjuk fel annak a 120°-os forgatdstiikrozésnek a homogénkoordinatds mat-
rixdt, amelynek fixpontja az P(1,—1, —1)T pont, és tengelye parhuzamos
azn = (1,1,—1)T vektorral. Hatdrozzuk meg annak az oktaédernek a
transzformaciondl keletkez6 képét, amelynek szimmetriasikjai a koordinéta-
stkokkal parhuzamosak és egyik csticsa az (1,—1,0)7 pont, valamint a
kozéppontja a P pont.

. Szamitsuk ki a gdmbhiromszog hidnyzé oldalat és szogeit, ha a = 150°,
b = 60° és o = 150°. Hatdrozzuk meg a hdromszog beirt és kortilirt korének
sugarat.

. A gombi geometridban n egyenes nem egy darab n-szoget (N > n > 2)
hataroz meg, hanem sokkal tobbet, példdul harom egyenes a gdbmbon nyolc
darab hdromszoget hatdroz meg. Ezek koziil a legkisebb teriiletli, konvex
n-szoget nevezziik gombi Euler sokszognek. Bizonyitsuk be, hogy a gombi
Euler n-szog oldalosszege nem nagyobb mint 27.

. Ha a gombfeliiletiink az O kdzépponti egységsugari gombhoz tartozik, ak-
kor mutassuk meg, hogy

(ax(bxc))x(bx(cxa))=(cx(axb))x(ax(bxc)),

—
ahola = OA,b = @ c= O? és A, B, C pontok az elbbi gombfeliile-
ten egy haromszoget hatdroznak meg. Milyen geometriai jelentése van az
el6bbi egyenletnek az A BC' gombharomszoggel kapcsolatban.

Minden feladat 1 pontos, a nem teljes megoldasok lényeges 1épéseire
részpontszamok kaphatok.

Beadési hataridé: 2017. november 21. (legkés6bb az eléadason).
J6 munkat kivanunk!



